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Kevan eläkeläisten suhtautuminen työtarjouksiin 
ja verotukseen –tutkimuksen toteutus

 Kyselyyn vastasi 4000 suomalaista, joista puolet oli eläkkeensaajia

 Otos on valtakunnallisesti edustava sukupuolen ja maantieteellisen 
sijainnin (maakunnittain) mukaan 

 Tutkimuksen toteutti Kevan toimeksiannosta Pohjoisranta BCW.

 Tulosten tilastollinen virhemarginaali on noin +/- 1,5 
prosenttiyksikköä koko aineistossa sekä eläkeläisten erillisotoksen 
osalta virhemarginaali on noin 2,2 prosenttiyksikköä.
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Valtakunnalliset 
tulokset

Työnteko
eläkkeellä



Oletteko saanut eläkkeellä ollessanne työtarjouksia?
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Onko saanut työtarjouksia
ollessaan eläkkeellä?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Työtarjouksia saaneiden
eläkeläisten osuudet maakunnittain

Maakunta %
Etelä-Karjala 28 %
Etelä-Pohjanmaa 34 %
Etelä-Savo 36 %
Kainuu 36 %
Kanta-Häme 43 %
Keski-Pohjanmaa 21 %
Keski-Suomi 32 %
Kymenlaakso 46 %
Lappi 37 %
Pirkanmaa 38 %
Pohjanmaa 41 %
Pohjois-Karjala 34 %
Pohjois-Pohjanmaa 29 %
Pohjois-Savo 37 %
Päijät-Häme 29 %
Satakunta 29 %
Uusimaa 36 %
Varsinais-Suomi 27 %
Koko maa 33%
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Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Miten suhtautuisitte, jos saisitte työtarjouksen?
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Olisitteko kiinnostunut tekemään palkkatyötä
eläkkeen ohella?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä, ei työssä n=1777 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022

7



Olisitteko kiinnostunut tekemään palkkatyötä
eläkkeen ohella?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Olisitteko kiinnostunut tekemään palkkatyötä
eläkkeen ohella?

2022 (n=1777) 2021 (n=1597)

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Oletteko hakeneet palkkatyötä eläkkeellä?
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Teettekö eläkkeen 
ohella työtä, josta saatte 
palkkaa?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Teen eläkkeen ohella
Palkkatyötä säännöllisesti 3 (9)%

Teen eläkkeen ohella
Palkkatyötä satunnaisesti 11 (18)%

En tee eläkkeen ohella
palkkatyötä 84 (72)%

En osaa / halua sanoa 2 (1)%

2022 

2021

Eläkkeellä n=2061 (n=2077) Huom! Otokseen sisältyy 
yli 75-vuotiaita 396 henkilöä eli 9,9%

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Teettekö eläkkeen ohella työtä, 
josta saatte palkkaa?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Huom! Otokseen sisältyy 
yli 75-vuotiaita 396 henkilöä eli 9,9%

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Pitäisikö eläkkeen ohella tehtävän palkkatyön
verotusta keventää?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Tiedättekö, miten eläkkeellä ollessa tehtyä
työtä verotetaan?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Mikä alla olevista väittämistä kuvaa mielestäsi parhaiten tarjolla
olevaa tietoa työnteon vaikutuksesta maksettavan eläkkeen määrään?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Koetteko, että verotus kannustaa
työntekoon eläkkeellä?

E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Vastaajien taustatiedot
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Sukupuoli, 
vastaajien lukumäärä

Ikäjakauma, 
vastaajien lukumäärä ikävuosittain

Maakunta, vastaajien lukumäärä

n=4000 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Huom. 65 + ikäryhmään sisältyy yli 75 vuotiaita 396 henkilöä eli 9,9%



Vastaajien taustatiedot
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Oletteko tällä hetkellä eläkkeellä?

Eläkkeellä
(2 061 henkilöä) 52%

Ei eläkkeellä
(1 906 henkilöä) 48%

Ei osaa/halua sanoa
(34 henkilöä) 1%

n=4000 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Vastaajien taustatiedot
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Eläkelaji

Eläkkeellä n=2061 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Vastaajien taustatiedot
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Kevan asiakkuus

Ei Kevan asiakas
(2 757 henkilöä) 69%

Kevan eläkevakuutettu asiakas
(448 henkilöä) 11%

Kevan eläkkeensaaja-asiakas
(795 henkilöä) 20%

n=4000 Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Vastaajien taustatiedot
E L Ä KE LÄ I STE N  S U H TAU TUMI N EN  T Y Ö T AR JO U KS I I N  J A  V E R O TU KSE EN

Sektori, jolla työskentelee tai jolta on jäänyt eläkkeelle

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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